

СКОРО НОВОСЕЛЬЕ

Георгий Полтавченко побывал в студенческом городке и осмотрел здание нового межвузовского общежития, что строится для студентов и аспирантов на Новоизмайловском проспекте. Здание рассчитано для проживания 500 человек. Его ввод в эксплуатацию намечен на конец марта.

— В новом общежитии будут созданы комфортные условия для проживания. И не только для отдыха, но и для работы: на первом этаже есть компьютерные комнаты. Общежитие будет оборудовано холодильниками, электроплитами, соответствующим инвентарем. В мои студенческие годы такого комфорта

не было, — заметил губернатор. — Кроме того, студенты и молодые ученые будут иметь возможность бесплатно заниматься в тренажерных залах.

Впервые в этом году более 60% студентов петербургских вузов составили выпускники из других регионов России. Поэтому

общежитий для всех не хватает.

Несмотря на то, что большинство вузов — федерального подчинения и должны finanziроваться из федерального бюджета, город помогает решению

этой проблемы. По словам Георгия Полтавченко, она может быть решена в ближайшие два-три года.

М.П.
8.4.95

